

Új oktatási rendszer...

Változik Békés megye képzési kínálata

Megújul a szervezeti felépítés, összehangolttá válik a képzési kínálat, és új szakmai-, képzési kínálat is megjelenik a Békés Megyei Önkormányzat, mint fenntartó által működtetett oktatási intézményekben.

A költségvetési koncepciónak megfelelően az új oktatási struktúra kialakításakor kiemelt figyelmet kap a diákközponti megközelítés. A földrajzi elhelyezkedésnek megfelelően kialakított centrumok belüli képzési kínálat úgy igazodik a térség munkaerő piacának igényeihez, hogy egyben felszámolja az intézmények közötti párhuzamos képzéseket.

A képzési koncepció lehetőséget biztosít a humán erőforrással történő hatékonyabb gazdálkodásra. A tanulói létszám megtartása mellett, a gazdaságosabb működés abban nyilvánul meg, hogy csökken az irányítói létszám, összehangoltabbá válik a feladatellátás, javul az épületek kihasználtsága. A képzési kínálat igazodik a munkaerőpiac mikrokörnyezetre ér-

vényes igényeihez, ezért új képzések is megjelennek a kínálatban. Megfelelő tanulói létszám esetén, autószerelő, mezőgazdasági gazdaasszony, szociális-gyermekvédelmi továbbá egészségügyi szakok is indulhatnak a dél-békési térségben. A képzési centrumok környezetében működő vállalkozásokat nagyobb számban kívánjuk bevonni az oktatásba, mint gyakorló hely, illetve a saját fenntartású intézményeinkre is építjük a gyakorlati foglalkoztatást. Cél: korszerű technikákkal, modern oktatási módszerekkel, valamint aktuális kínálattal, kiszolgálni a térség igényeit.

Dr. Balog Erika, osztályvezető
Békés Megyei Képviselet-testület
Önkormányzati Hivatala
Intézményfelügyeleti Osztálya

Békés Megyei Székely Mihály Szakképző Iskola és Kollégium

2007/2008-as tanév beiskolázási tájékoztatója

5540. Szarvas, Kossuth u. 5-7. 06-66/312-564

A Békés Megyei Önkormányzat oktatási struktúrájának átala-

kítása beiskolázásunkat nem befolyásolja. Intézményünk az elkövetkezendő években is az előző éveknek megfelelően várja a 8. osztályosok és szakképzésbe lépők jelentkezését a következő szakmacsoportokba, szakmákra:

Tagozatkód	Szakközépiskola
13	kereskedelem-marketing szakmacsoport (kereskedő)
14	vendéglátás-idegenforgalom szakmacsoport (vendéglős)
15	faipar szakmacsoport (bútoripari technikus)
16	oktatás szakmacsoport (pedagógiai asszisztens)
	Szakiskola
21	egyéb szolgáltatások szakmacsoport (fodrász)
22	szociális szolgáltatások szakmacsoport (szociális gondozó és ápoló)
23	építészet szakmacsoport (kőműves, festő-mázoló)
25	faipar szakmacsoport (bútorasztalos)
26	kereskedelem-marketing szakmacsoport (bolti eladó)
27	vendéglátás-idegenforgalom szakmacsoport (pincér, szakács)

A legdinamikusabban...

folytatás az 1. oldalról

a közlekedés, ami az újabb befektetőket vonzhatja, sok múlik azon, hogy cégszerű menedzsmentje legyen egy településnek, egy megyének, a régióknak, s tudjanak megvalósítható fejlesztési stratégiát felmutatni, s legyenek kreatívak a pénzügyi források, finanszírozási formák megtalálásában, megszerzésében. Végezetül állítják, hogy az életminőségnek is egyre nagyobb szerepe jut egy-egy új beruházás elnyerésében, a külföldi és hazai vállalatok is egyre fontosabbnak találják, hogy a megcélzott településen magas színvonalú szociális, kulturális és infrastrukturális háttérrel találjanak.

Az Üzletárs magazin Babák

Mihály polgármesterrel is közöl az összeállításban egy rövid interjút, melyben a polgármester a 18 ezres település 1481 céges adóalanyát említi, s azt, hogy a város minden munkahelyteremtő beruházásnak örül, s a vállalkozókat – például az Széchenyi Terv időszakában – bizatja, és biztatja ma is a munkahelyteremtő pályázatok beadására. Említi a jól működő agrár kisvállalkozásokat és a Pioneer Hi-Bred vetőmagüzemét. A további fejlesztések közül a megközelítést és a vállalkozások letelepedését segítő útberuházások szükségességét hangsúlyozza, valamint a turisztikai fejlesztésekről szóló elképzelések megvalósítását.

T.L.

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselet-testülete január 25-én, csütörtökön 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozójában tartja soros ülését. A tervezett napirendi pontok:

1. A Szarvasi Önkormányzat .../2007.(....) rendelete Szarvas Város Önkormányzata 2007. évi költségvetéséről – I. forduló. Előadó: *Babák Mihály polgármester*
2. Szarvas Város Önkormányzata Ifjúságpolitikai Koncepciójának felülvizsgálata. Előadó: *Dr. Melis János jegyző*
3. Szarvas Város Önkormányzatának Ifjúsági és Sportbizottsága tájékoztatója a 2006. évi sportcélú keret felhasználásáról. Előadó: *Dr. Melis János jegyző*
4. A köztisztviselők teljesítménykövetelmények alapját képező kiemelt célok 2007-re. Előadó: *Dr. Melis János jegyző*
5. Szarvas Város Önkormányzatának Hivatásos Tűzoltóparancsnoksága 2007. évi teljesítmény-követelményeinek jóváhagyása. Előadó: *Dr. Melis János jegyző*
6. A Szarvasi Gyógy-Termál Kft. pénzügyi tervének elfogadása. Előadó: *Dr. Demeter László ügyvezető igazgató*
7. Szarvas Város Önkormányzata és Csabacsüd Nagyközség Önkormányzata Szociális és Gyermekjóléti Intézmény működéséről beszámoló. Előadó: *Uhljár Zita intézményvezető*
8. Tájékoztató a Polgárörtség 2006. évi munkájáról. Előadó: *Tusjak Tamás elnök*
9. Bejelentések

Együttműködés a munkahelyekért

A szakképzés piaci igényekhez igazodó átalakítása megkezdődött, ám a piaci igényekhez való alkalmazkodás szükséges a kis- és középvállalkozások működésében is. A Foglalkoztatási Paktum célja a Békés megyei munkahelyek megtartása és új létrehozása.

A Paktum-Start projekt a foglalkoztatási helyzet javításáért született meg, melyhez a Békés Megyei Önkormányzat már korábban csatlakozott. A Békés megyei önkormányzat

felajánlja együttműködését Békés megye 75 települése számára kis- és középvállalkozók telephelyének megvalósításához, illetve a közös pályázati lehetőséget. Az új megyei önkormányzat elsődleges feladatainak a munkahelyteremtést, az érdekképviseletet tekinti.

Kérjük a települési önkormányzatokat csatlakozni a felhívásunkhoz a Békés megyei foglalkoztatás elősegítése és megoldása érdekében!

Domokos László